

老将因伤缺阵 小将放手一搏

南钢大华主场 11 连胜

如果不是胡雪峰受伤，胡卫东肯定会把全队 12 人都派上场打一打，因为对手吉林东北虎队实在不堪一击。经历了吉林媒体的口诛笔伐之后，吉林东北虎已弱不禁风。昨天比赛中，南钢大华多人得分上双，唐正东得到 21 分、13 个篮板，雷恩砍下 22 分，外援布朗得到 20 分。本场比赛结束后，南钢大华已经获得主场 11 连胜。



大唐强攻

快报记者 顾炜 摄

张、胡受伤 老胡放手锻炼新人

对阵弱旅，南钢大华昨天拼尽十足，凭借积极的拼抢造成了对手全场高达 20 次的失误。最终，南钢以 109:88 战胜对手，稳居联赛积分榜第三名的位置。受伤的胡雪峰昨天压根没有上场，而老将张成也因伤没打几分钟。赢了比赛之后，主帅胡卫东反倒担心起队员的伤势。

其实，老胡也为球队伤病做了一些准备，上一个主场看到队员们比赛之后非常疲劳，老胡要求队员们在地板上拉韧带。尽管铺上了毛巾，但地板还是异常冰冷。本场比赛之前，球队特意购买了两块体操垫供队员们赛后拉韧带用，边上还多了一张按摩床。“今天张成的腿拉伤了，加上之前的胡雪峰，我们队里伤兵比较多，所以接下来主要是配合治疗，使他们调整过来，毕竟下面还有很多比赛要打。”老胡很是担忧球队的伤病问题。

胡雪峰已经缺席了三场比赛，主场与浙江万马的比赛中，小胡大腿被对方球员顶伤，导致了内侧淤血。“原本这种伤 10 天左右就能好的，但这次比较严重，我还要休息一段时间。”小

胡说。队医李彦介绍说，虽然这两天给小胡做了针灸和超声波治疗，但小胡的恢复情况不是很好。“至少还要有两场比赛不能打，时间可能更长。”李彦说。而胡卫东也证实了这点，“打山东队的比赛他不能去了，在家养伤休息，不能为了一场比赛而影响了治疗。”老胡说。

在主力球员受伤的情况下，老胡给小将们足够的锻炼时间，孟达本场比赛得到了 15 分，状态仍在恢复之中。“其实这要感谢老大，之前四场都打得一般，老胡找我谈了一次话，他给了我很大的鼓励，希望我在场上多进攻，要敢于出手。我相信后面的比賽会打得越来越好。”孟达说。因为胡雪峰受伤，韩硕昨天又一次得到了首发的机会。“关键是赢得比赛，对我来说，只要用心去打就行了。”韩硕说。

主场敲定 大唐回家打季后赛

昨天在比赛现场，记者见到了南钢俱乐部董事长郭必龙，他告诉记者，南钢季后赛主场正式落定苏州市体育中心。双方的合作很有可能延续到下个赛季。

“今天我可以正式告诉新闻界，南钢大华队将到

苏州去打季后赛比赛。苏州方面的办赛经验和球场氛围都非常好，而苏州市体育局对南钢的赛事也倾注了极大的热情，我希望双方的第一次合作将是一次双赢的结果。”郭必龙说。

今天上午 10 点半，三名苏州籍球员张成、唐正东和胡雪峰将赶到苏州出席发布会。“我最看重的就是主场的气氛，过去两年我感觉主场气氛不够，希望苏州能够为我们球队营造一个良好的主场氛围。”主帅胡卫东说，因为腰伤老胡今天将不会出席发布会。

苏州市体育局副局长龚冀铭再次表示了对南钢队的欢迎。“南钢大华在苏州拥有极高的人气，队中还有三名苏州籍球员，家乡父老一定会为球队营造非常热烈的主场气氛的。”龚冀铭说。

快报记者 沈忱

CBA战报

江苏	109:88	吉林
八一	91:81	新疆
广东	108:97	广厦
福建	106:82	浙江
北京	102:110	东莞
山东	117:98	辽宁
云南	128:116	山西
上海	121:90	陕西

新疆队“外援”身份疑云 篮协推卸责任

新疆队后卫官秀昌，身高 1 米 72，父母为越南华侨，他生在美国、长在美国，几乎不会说一句汉语。南钢队客场负于新疆之后，一位熟悉官秀昌身世的圈内人士告诉记者，他手里持有美国护照，根本没有中国国籍，按照规定，官秀昌应该算外援。

不过，CBA 联赛办公室主任郝国华昨天给出这样的解释——“现在没有任何一家俱乐部提出上诉，或者是相关人员进行情况反映。最开始我们对所有队员进行公示的时候，没有任何人对官秀昌的身份提出异议，现在如果有问题也应该按照程序办事。”至于这个程序应该是什么样的，郝国华明确告诉记者：“应该有人向篮协提出正式的反映，然后拿出事实根据，我们再根据提供的证据，按照程序办事。”

作为联赛的主管部门，联赛办公室一直公开表示希望媒体监督联赛的发展，现在媒体提出了问题，联赛办公室却在推卸责任。郝国华的这一番解释也引起了球迷的质疑。一位浙江绍兴的球迷在某论坛的帖子里写道：“公安局可以轻松了，以后 110 接到有人被杀的报警，可以叫报警人把尸体抬到公安局来，顺便把杀人凶手也一起带来，如果有时间，可以把笔录一起做完，咱要讲证据啊！”显然，在对待官秀昌身份这一问题上，联赛办公室在推卸责任，即使需要搜集证据，也应该是篮管中心自己派人搜集，而不是等着俱乐部或者媒体提供证据。

快报记者 沈忱

联合国金奖花园示范区

银河湾·福苑

全球共赏 江苏唯一



权威公证 遍行全球

***** 银河湾福苑 喜事连连 *****

首批销售全线飘红 火爆场面持续升温

二期精品房源即将震撼加推

银河湾福苑三大优势

- * 地段: 双地铁 双CBD 江东商业中心
- * 品质: 联合国金奖花园示范区
- * 升值空间: 历史罕见的巨大升值空间

震撼优惠

凡开盘优惠期成功认购 可享受 2-8 万元超大优惠 机会空前 请君把握！



全球金奖社区

贵宾热线:

86508088 86508188

开发商: 南京华光银河湾置业有限公司 接待中心: 江南路 2 号石林家居广场一楼

